



小猪

戏说欧洲杯 巨星们的 其实，你大可以 忘记他们的本名



史莱克



破布

本届欧洲杯四强已经产生，西、德、意、葡四大豪门，可谓巨星云集。正是因为这些巨星已经深深扎根于球迷的心中，才让球迷们觉得直呼姓名太过呆板，不如昵称、外号，来得亲切，来得耳熟能详。

科班出身的球迷自然知道“小猪”指的是德国的施魏因施泰格，“小白”指的是西班牙的伊涅斯塔，“圣卡西”是指西班牙的卡西利亚斯……但“史莱克”、“戴花”、“尼莫”，你若不知那是鼎鼎大名的鲁尼、C罗、厄齐尔，显然就有点“伪球迷”了！外国的说法咱不去理会，就来看看中国球迷常叫常唤的球星外号，帮新球迷们扫扫盲，别被笑话太“凹凸”。

说鲁尼是“史莱克”，其实很形象。招风耳朵、龇牙咧嘴的笑容，不就像真人版的“怪物史莱克”吗？当然两年前世界杯的时候，鲁尼还有过一个响亮的名字：英国郑大世。为什么？因为郑大世被朝鲜捧

为“人民的鲁尼”嘛，别说，两人的头型还真有点像。鲁尼的国家队队友杰拉德被叫“包子”，也是因为长相，满脸褶子，皮薄肉多。至于特里，可有个不太好听的花名，叫“西门·特里”，得自“友妻门”这个典故，戏谑他是英格兰的西门庆。

C罗为什么叫“戴花”？爱打耳钉、喜欢涂手指甲，甚至脚趾甲，穿得鲜艳耀眼。有一次度假，这个自恋的家伙竟然在耳边别了一朵小花，“戴花”的名号便流传各地。厄齐尔的“272”取的是谐音，“媳妇”的花名则因他比赛中每到下半场就面色绯红气喘不已，排人墙时死死揽着左右人的胳膊左顾右盼，尽透着股“小媳妇”的扭捏与娇羞。至于“尼莫”或是“小金鱼”，你看他那两只分得很开的眼睛就知道了。

“板鸭(西班牙)”和“呆梨(意大利)”两大军团中，花名

更是丰富多彩。拉莫斯因为发型的缘故，曾被叫过“人猿泰山”，但现在球迷们因其脾气火爆常常领牌，视为球队的红颜祸水，更爱称之为“水水”。皮尔洛有一双老是睁不开的眼、一张老是睡不醒的脸，得名“睡皮”。而他的队友布冯，因为中文谐音，感觉整个人是“布缝”起来的，便被叫“花布”，也有叫“破布”的。

众花名中，最有内涵的还是德国国家队门将诺伊尔，这个名字在德语里是“新”的意思，他就被叫成了“小新”。

记者 张华玮

欧洲女色

罗米娜·贝鲁西奥，25岁，身高1米77，是西班牙电视台时尚节目主持人，她曾登上西班牙权威报纸《每日体育报》，并成为一周性感女神评选的重磅人物。贝鲁西奥是西班牙主力后卫拉莫斯的现任女友，她性感火辣，堪称西班牙男性电视观众心目中的完美女神。

欧洲男色

19号：塞尔吉奥·拉莫斯

拉莫斯，1986年出生，身高1米83，是西班牙队的主力后卫，现效力于皇家马德里俱乐部。其兼具力量和速度，是一位防守全才，最擅长打右后卫，也可以踢中后卫甚至左后卫。无论是长相，还是身材，拉莫斯都足够“男人”。

本报推出的“欧洲男色TOP3”评选仍在继续。目前，C罗位列第一，托雷斯排名第二，本泽马第三。欢迎广大球迷继续投票，参与方式同“欢乐竞猜”。

记者 张华玮

活动通知

昨日凌晨的比赛，意大利与英格兰120分钟内战成0:0平，虽然有不少球迷猜中了平局的结果，但没有球迷猜中比分，甚是遗憾。欧洲杯四强已经决出，稍事休息后，半决赛就将开打，本报推出的“欢乐竞猜”也会继续进行。

欢迎广大球迷关注新浪微博@市场星报，转发或评论留下您的答案，或加QQ13278439，发邮件至13278439@qq.com参与本报“欢乐竞猜”。猜中次日凌晨比赛的比分，即可参加抽奖，每日抽出两名幸运球迷，竞猜截止时间为次日凌晨比赛开赛前。

记者 张华玮

赛后发言

皮尔洛：踢勺子点球是一时兴起

作为点球大战的功臣，第三个主罚并且罚进勺子点球的皮尔洛赛后透露了他选择“勺子点球”的原因，他表示自己并非赛前就决定了要踢“勺子”，“在那个时候，我看到守门员在做一些奇怪的动作，所以我等到他移动的时候才选择踢这种方式。对我来说在这种舞台上踢出这种球要容易一些，也许是我的努力把压力都转移到了英格兰那一面，接下来的阿什利·杨就射偏了。”皮尔洛说，“很遗憾我们没有在90分钟或者加时赛把握住自己的机会，不过至少，点球大战让应该晋级的球队晋级了。”同时，皮尔洛也谈到了巴洛特利，“巴洛特利非常努力，对于队友的帮助也非常大，他在门前犯了一些错误，但是他的能力毋庸置疑，而且他还会继续进步的。”